INDICAÇÃO n. 91/2017.

GILMAR KLAUS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, do Município de Guarujá do Sul, Estado de Santa Catarina, com assento nesta Casa Legislativa no uso das atribuições legais que lhe confere o Regimento Interno no Art. 65, Inciso I e suas alíneas, e no Art. 66, Inciso I.
Faz saber a todos os habitantes deste Município, que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou por unanimidade de votos, na Sessão do dia 16 de Agosto de 2017, a INDICAÇÃO VERBAL proposta pelo parlamentar JAIR TIBOLLA, em nome da Bancada da Coligação “Experiência e Trabalho”, pela qual propõe a seguinte Indicação: 

“SUGERE À ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES, OBRAS E URBANISMO QUE ESTUDE A VIABILIDADE DE COLOCAR PEDRA BRITA NOS ABRIGOS DE PASSAGEIROS JÁ EXISTENTES E NAQUELES QUE VIRÃO A SER INSTALADOS.”  

JUSTIFICATIVA:
A presente Indicação é um pedido dos pais dos estudantes.
Justifica-se que os alunos estão chegando em casa com os calçados molhados e sujos, pelo fato de que em alguns desse abrigo, nos dias de chuva, empossa água e consequentemente há a origem de lama. 
Sendo assim com a colocação da pedra brita nestes pontos resolveria o problema.
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