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Requerimento n. 03/2017
REQUERIMENTO VERBAL

GILMAR KLAUS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, do Município de Guarujá do Sul, Estado de Santa Catarina, nos termos do Regimento Interno em seu artigo 141, alínea “b”, Lei Orgânica Municipal, inciso XV, em seu art. 23, encaminha a Vossa Excelência o REQUERIMENTO VERBAL, conforme deliberação unânime desta Edilidade, em Sessão realizada em 18 de Abril de 2017, pelo qual sugere a Administração Pública Municipal o que segue:
 
	- Sugere a aquisição de um aparelho de celular e a manutenção da linha telefônica para os Policiais Militares do Município de Guarujá do Sul, a fim de facilitar contato em caso de necessidade da população com os militares, quando estes não estão locados no Batalhão.
- Para garantir o acesso ao número do telefone, sugere ao Poder Executivo, a confecção e distribuição de imãs de geladeira com o número do telefone de emergência (190) e outro número de celular adicional que ficaria com os policiais de plantão.
- Ademais, em atendimento aos pedidos solicitados em reunião com as autoridades policiais (civis e militares) solicita à Administração Pública Municipal que estude a viabilidade de disponibilizar um servidor público, ou a contratação de um estagiário, de forma a auxiliar os agentes civis junto a Delegacia Civil de Guarujá do Sul – SC. 
 
Da Secretaria da Câmara Municipal de Vereadores de Guarujá do Sul, Estado de Santa Catarina, em 19 de Abril de 2017.

Em sua 14ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa, 1º Período, 54º ano de sua Instalação Legislativa.
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