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Moção de Apelo pela limitação imediata da importação de leite de outros países; uma política de preço mínimo justo pago por litro ao produtor; estímulo ao consumo de leite e derivados da produção, bem como a sua inclusão na alimentação escolar e hospitalar e a adoção de uma carga tributária diferenciada ao produtor de Leite.
A Câmara de Vereadores de Guarujá do Sul, depois de cumpridas todas as formalidades legais, regimentais e deliberativas desta Casa, encaminha a presente Moção de Apelo, proposta pelo Vereador Cleber Jonas Weschenfelder, e com aprovação unanime desta edilidade, no intuito de que os Senhores somem esforços junto aos Governos Estadual e Federal, pela tomada de medidas urgentes para reverter à situação que vive o setor leiteiro no país e em especial no estado de Santa Catarina, onde a bovinocultura de leite é uma das principais fontes de renda e é uma das maiores bacias leiteiras do mundo, com 75% da produção do Estado concentrada somente no Oeste, fato que enaltece ainda mais o nosso apelo.
Cumpre relatar que a grande maioria das propriedades do nosso município e região trabalha com produção de leite, e que na maioria delas a atividade representa a principal fonte de renda da família, sendo o setor responsável também por grande parcela do movimento econômico dos Municípios. 
Considerando que as principais dificuldades encontradas pela atividade leiteira no Estado, esta relacionada com a brusca queda no preço pago ao produtor pelo litro de leite, devido à diminuição do consumo em função da queda no poder aquisitivo da população e o desordenado crescimento nas importações do produto de países vizinhos. 
Outrossim, atualmente o valor do laticínio recebido pelo produtor, praticamente cobre apenas o custo de produção, sendo que em algumas propriedades de pequeno porte e baixo potencial tecnológico, o produtor já está no prejuízo.
Logo, estas situações provocam amplo desestímulo aos produtores, principalmente aos mais jovens e pequenos agricultores, além do endividamento, o que tem como consequência maior a desistência de muitos produtores com o abandono das propriedades, resultando em mais inchaço para as cidades.
Diante do exposto, APELAMOS pela tomada de medidas urgentes para a reversão do quadro acima apontado, com a valorização dos nossos produtores e dos derivados lácteos provindos da produção interna, zelando pela economia do país.
Da Secretaria da Câmara Municipal de Vereadores de Guarujá do Sul, Estado de Santa Catarina, em 13 de setembro de 2017.
Em sua 14ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa, 2º período, 54º ano de sua Instalação Legislativa.
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