Excelentíssimo Senhor
Gilmar Klaus
Presidente da Câmara de Vereadores
Guarujá do Sul - SC


Os Vereadores abaixo assinado no uso de suas atribuições, e cumpridas às formalidades regimentais apresentam a presente MOÇÃO DE APELO e neste sentido, requerem o encaminhamento da mesma para todos os Deputados Estaduais, Secretaria de Estado de Infraestrutura e Governador do Estado, versando sobre o seguinte:

MOÇÃO nº 12/2017

MOÇÃO DE APELO PELA ESTADUALIZAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA OS MUNICÍPIOS DE PRINCESA E GUARUJÁ DO SUL, COM UMA EXTENSÃO DE APROXIMADAMENTE 8KM (OITO QUILÔMETROS).


Excelentíssimo Senhor Deputado,

A Câmara de Vereadores de Guarujá do Sul, depois de cumpridas todas as formalidades legais, regimentais e deliberativas desta Casa, encaminha a presente Moção de Apelo, a fim de que Vossa Excelência some esforços junto ao Governo Estadual, pela estadualização da estrada que se inicia no Distrito de Vista Alta e passa pela Comunidade de Linha Vila Rica, Município de Princesa, e segue pela Comunidade de Linha Caravaggio, findando no Município de Guarujá do Sul, com uma distância de aproximadamente oito quilômetros.
A presente rogativa é de suma importância em vista de que a extensão que liga os Municípios de Princesa e Guarujá do Sul é de intenso fluxo de veículos, em virtude de que o percurso é de menor distância e muitos munícipes se deslocam de um Município para outro a trabalho.
Ademais, a ligação entre estas duas cidades dá acesso a várias propriedades rurais, todo o movimento agropecuário, escoamento de produção de leite, suinocultura, avicultura e agricultura, justifica qualquer investimento devido à importância dessas atividades para o setor econômico dos municípios e região. 
[bookmark: _GoBack]Importante relatar que a estadualização e a pavimentação asfáltica desta via já foi reivindicação dos municípios em outros momentos, constando inclusive como meta no PPA 2016-2019 da ADR de Dionísio Cerqueira. Considerando que os investimentos feitos no trecho irão contribuir para o crescimento e desenvolvimento dos municípios; trarão grandes benefícios para os produtores rurais, para o escoamento de produtos agropecuários da região, assim como o ganho no que se refere à qualidade de vida daqueles que residem, trabalham e transitam diariamente pelo local. 
Sendo o que tínhamos para o momento, aproveitamos a oportunidade para externar protestos de elevada estima e distinta consideração.
Da Secretaria da Câmara Municipal de Vereadores de Guarujá do Sul, Estado de Santa Catarina, em 25 de setembro de 2017.
Em sua 14ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa, 2º período, 54º ano de sua Instalação Legislativa.
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