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Moção de Apelo solicitando apoio de Vossa Excelência diante dos descasos apresentados pela distribuidora de energia elétrica – CELESC - no Município de Guarujá do Sul.


Excelentíssimo Senhor Deputado,

A Câmara de Vereadores de Guarujá do Sul, após cumpridas todas as formalidades legais, regimentais e deliberativas desta Casa, encaminha a presente Moção, a fim de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, o descaso que a Estatal vem apresentando à região do Extremo Oeste de Santa Catarina. 
A negligência é tanta, que no interior do nosso Município, os agricultores já ficaram sem o fornecimento de energia por mais de 48 (quarenta e oito) horas consecutivas, o que acarreta grandes prejuízos.
Cabe destacar que a produção de leite é a maior fonte de economia do nosso Município. Tal atividade depende necessariamente da energia elétrica na ordenha das vacas, cuja atividade é desenvolvida pelos agricultores entre duas a três vezes por dia, bem como, a necessidade da refrigeração do leite de um dia para o outro até o recolhimento do produto pelas laticínios.
Com as constantes quedas de energia, os agricultores vêm sofrendo danos materiais insustentáveis, pois além da perda do leite, muitas vezes, devido à demora na ordenha, as vacas apresentam mastite, necessitando de medicamentos e acompanhamento veterinário. 
Além da situação elencada, também temos os problemas enfrentados na área urbana, aonde as quedas de energia também vem ocorrendo constantemente, ocasionando grandes transtornos para as famílias, as empresas e escolas.
A população já manifestou repúdio pela prestação de serviços da Celesc, tanto é, que agricultores se utilizaram da tribuna desta Casa Legislativa, conforme se apresenta cópia da ata, para que este Poder intervenha na solução do problema.
Ora, Excelência não podemos permitir que essa situação perdure, precisamos de vossa ajuda, para que juntos  alcancemos uma solução, a fim de acabar com esse desgaste emocional e financeiro sofrido pela população do extremo oeste do nosso Estado; e assim colaborando para que o agricultor se mantenha no campo, o que é indispensável para o equilíbrio da nossa economia. 
Assim, diante desta situação corriqueira e insustentável, os Vereadores desta Casa Legislativa pugnam e requerem de Vossa autoridade, a intervenção perante a estatal buscando solução para os problemas. 
Sendo o que tínhamos para o momento, aproveitamos a oportunidade para externar protestos de elevada estima e distinta consideração.

Da Secretaria da Câmara Municipal de Vereadores de Guarujá do Sul, Estado de Santa Catarina, em 01 novembro de 2017.
Em sua 14ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa, 2º período, 54º ano de sua Instalação Legislativa.
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