MOÇÃO 19.2017.

Moção de Aplausos

A Câmara de Vereadores de Guarujá do Sul, após cumpridas todas as formalidades legais, regimentais e deliberativas desta Casa, encaminha com muita satisfação a presente Moção de Aplausos à Cooperativa Cooperflor pela recente conquista, que diz respeito a industrialização de leite pasteurizado, bebida láctea e queijo, todos produtos orgânicos certificados. Sabendo que a Cooperativa é responsável por fomentar essa inovação em nosso município e pela valorização que atribui à Agricultura familiar e ao pequeno produtor local.
Reiteramos nossos aplausos especialmente aos agricultores associados que corajosamente aderiram a este sistema de produção sustentável, tendo em vista os vários desafios que a atividade impõe. Saudar pela grandiosa iniciativa que representa além de maior sustentabilidade e consequente permanência na atividade, a conscientização quanto à necessidade de oferecer um produto saudável ao consumidor, respeitando o meio ambiente, garantindo assim, que consumamos alimentos verdadeiramente saudáveis sem prejudicar o ecossistema e por fim, que eleva o nome do nosso municipio a um patamar de destaque nacional.
A presente moção de Aplausos é fruto do reconhecimento desta Casa Legislativa, em valorizar todo empenho e dedicação por Vossas Senhorias pelos excelentes trabalhos prestados a nossa comunidade.
Da Secretaria da Câmara Municipal de Vereadores de Guarujá do Sul, Estado de Santa Catarina, em 01 de dezembro de 2017.
Em sua 14ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa, 2º período, 54º ano de sua Instalação Legislativa.
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