INDICAÇÃO n0. 21/2017.

GILMAR KLAUS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, do Município de Guarujá do Sul, Estado de Santa Catarina, com assento nesta Casa Legislativa no uso das atribuições legais que lhe confere o Regimento Interno no Art. 65 inciso I e suas alíneas e no Art. 66, inciso I.
Faz saber a todos os habitantes deste Município, que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou por unanimidade de votos, na Sessão do dia 21 de março de 2017, a INDICAÇÃO VERBAL proposta pela parlamentar MÔNICA REGINA TAUBE, em nome da Bancada da Coligação “Experiência e Trabalho”, pela qual propõe a seguinte Indicação: 

“SOLICITA QUE A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, ESTUDE A VIABILIDADE DE REALIZAR MELHORIAS NA QUADRA DE ESPORTES DO GINÁSIO DO NÚCLEO ARCO IRIS, REALIZANDO A PINTURA DA REFERIDA QUADRA.”
JUSTIFICATIVA
Justifica-se referida Indicação ao fato de que a pintura da quadra de esportes do Núcleo Arco Iris está bem apagada, e as equipes de handebol feminina e masculina do Município utilizam o local para a prática do esporte e treinos.
Destaca-se que esta quadra é o único local disponível para as equipes de handebol treinar, pois o responsável pelo Ginásio Municipal não está autorizando a prática do esporte por ter divergência referente à utilização da cola que se faz necessária pelos esportistas. 
Sendo assim, as melhorias e a pintura da quadra de esportes do Núcleo Arco Iris é de suma importância, uma vez que para a prática de esportes a quadra deve estar em boas condições de uso.

Da Secretaria da Câmara Municipal de Vereadores de Guarujá do Sul, Estado de Santa Catarina, em 21 de março de 2017.
Em sua 14ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa, 1º período, 54º ano de sua Instalação Legislativa.

                  GILMAR KLAUS                                              ILÁRIO BAUMGARDT
                                Presidente                                                         1º Secretário
