
INDICAÇÃO n. 22/2018.

GILMAR KLAUS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, do Município de Guarujá do Sul, Estado de Santa Catarina, com assento nesta Casa Legislativa no uso das atribuições legais que lhe confere o Regimento Interno no Art. 65 inciso I e suas alíneas e no Art. 66, inciso I.
 Faz saber a todos os habitantes deste Município, que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou por unanimidade de votos, na Sessão do dia 13 de Março de 2018, a INDICAÇÃO sugerida pelo parlamentar JAIR JACÓ MALLMMAN da Bancada do Partido do PT – Partido dos Trabalhadores, propõe a seguinte Indicação: 
“SOLICITA À ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, POR MEIO DO DEPARTAMENTO DE ESPORTES, QUE VIABILIZE DUAS REDES PARA AS TRAVES; E, UMA BOLA PARA A QUADRA DE ESPORTES DA LINHA BAIXO ARARA.”
  
JUSTIFICATIVA  

A referida indicação foi um pedido dos moradores, devido ao fato de que na quadra de esportes da comunidade não tem redes nas traves e nem possuem bola para a prática de esportes.  Segundo os moradores, os materiais não precisam ser necessariamente novos. 

Da Secretaria da Câmara Municipal de Vereadores de Guarujá do Sul, Estado de Santa Catarina, em 16 de Março de 2018.
Em sua 14ª Legislatura, 2ª Sessão Legislativa, 1º período, 55º ano de sua Instalação Legislativa.

GILMAR KLAUS                                              ILÁRIO BAUMGARDT
Presidente                                                                  1º Secretário

