INDICAÇÃO n. 23/2018.

GILMAR KLAUS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, do Município de Guarujá do Sul, Estado de Santa Catarina, com assento nesta Casa Legislativa no uso das atribuições legais que lhe confere o Regimento Interno no Art. 65, Inciso I e suas alíneas, e no Art. 66, Inciso I.
Faz saber a todos os habitantes deste Município, que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou por unanimidade de votos, na Sessão do dia 13 de Março de 2018, a INDICAÇÃO VERBAL proposta pelo parlamentar ANTÔNIO ANDRÉ DE SOUZA, pela qual propõe a seguinte Indicação: 

“SOLICITA A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL, QUE ESTUDE A VIABILIDADE DE FAZER A REFORMA DO MURRO DO CEMITÉRIO MUNICIPAL, O QUAL CEDEU.”

JUSTIFICATIVA

A referida Indicação se faz necessária tendo em vista que uma parte do murro do cemitério municipal cedeu e está provocando rachaduras, comprometendo as estruturas dos túmulos próximos.
Cumpre resaltar que não será um gasto muito alto para a Administração, tendo em vista que poderá ser feito o aproveitamento das pedras.

Da Secretaria da Câmara Municipal de Vereadores de Guarujá do Sul, Estado de Santa Catarina, em 16 de março de 2018.
Em sua 14ª Legislatura, 2ª Sessão Legislativa, 1º período, 55º ano de sua Instalação Legislativa.
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