INDICAÇÃO n. 37/2018

INDICAÇÃO VERBAL


GILMAR KLAUS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, do Município de Guarujá do Sul, Estado de Santa Catarina, com assento nesta Casa Legislativa e no uso das atribuições legais que lhe confere o Regimento Interno no Art. 65, Inciso I e suas alíneas, e no Art. 66, Inciso I.
Faz saber a todos os habitantes deste Município, que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou por unanimidade de votos, na Sessão do dia 15 de Maio de 2018, a INDICAÇÃO VERBAL proposta pela parlamentar ALICE GRAF LIMBERGER, pela qual propõe a seguinte Indicação: 


“SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE ESTUDE A VIABILIDADE DE EFETUAR A PAVIMENTAÇÃO DE CALÇAMENTO EM FRENTE AO CLUBE DA COMUNIDADE DA CARAVAGIO.”

JUSTIFICATIVA:


Justifica-se referida indicação ao fato de que no clube da comunidade são realizados eventos de notório conhecimento popular, como, a festa da romaria a Nossa Senhora do Caravágio.
 Considerando que o pedido é uma reivindicação antiga da comunidade; e, que a mesma manifestou interesse em ajudar com trabalho humano ou disponibilizando alguns recursos para a realização da obra. 
Considerando que é um anseio da comunidade o melhoramento do acesso ao clube, sendo que a trafegabilidade no local fica comprometida principalmente nos dias chuvosos. 

Da Secretaria da Câmara Municipal de Vereadores de Guarujá do Sul, Estado de Santa Catarina, em 16 de Maio de 2018.
Em sua 14ª Legislatura, 2ª Sessão Legislativa, 1º Período, 55º ano de sua Instalação Legislativa.



GILMAR KLAUS                                                        ANTÔNIO ANDRÉ DE SOUZA
Presidente                                                                     1º Secretário/em exercício
