INDICAÇÃO n. 08/2021.

CLEBER JONAS WESCHENFELDER, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, do Município de Guarujá do Sul, Estado de Santa Catarina, com assento nesta Casa Legislativa no uso das atribuições legais que lhe confere o Regimento Interno no Art. 65, Inciso I e suas alíneas, e no Art. 66, Inciso I.
Faz saber a todos os habitantes deste Município, que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou por unanimidade de votos, na Sessão do dia 09 de fevereiro de 2021, a INDICAÇÃO VERBAL proposta pelo Bloco Parlamentar composto pelo Partido dos Trabalhadores - PT, e PARTIDO PROGRESSITA - PP, que representam a Bancada de Situação,  pela qual propõe a seguinte Indicação:

“SOLICITA À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FAZENDA, QUE SEJA REALIZADA A TROCA DAS PLACAS QUE INDICAM AS COMUNIDADES DO INTERIOR".

"QUE SEJA SOLITADO AO DNIT, A INSTALAÇÃO DE PLACA PRÓXIMO AO TREVO DA CIDADE, INDICANDO O SENTIDO DA BR 163, SENTIDO SÃO JOSÉ DO CEDRO"

"SOLICITA A INSTALAÇÃO DE UM PARQUE INFANTIL, AO LADO DA QUADRA DE ESPORTES DO BAIRRO SULINA"

JUSTIFICATIVA

A presente Indicação visa substituir as placas de indicação às comunidades do interior, que encontram-se em sua grande maioria deterioradas, e em vários locais já não existem mais, o que dificulta bastante a visibilidade e a localização dos usuários. 
A indicação visa também, que seja instalada placa de Indicação da BR 163, evitando que caminhões acabem entrando na via periférica, gerando grandes transtornos para realizar o retorno, o que tem acontecido com bastante freqüência, além de ser bastante perigoso para o moradores e trabalhadores que utilizam a via. 
E por fim, a Instalação de um Parque Infantil junto a área da quadra de esportes no Bairro Sulina, proporcionando as crianças um local pra brincarem, como havia antes da instalação da quadra, que é ocupada na maior parte do tempo por adultos que vem praticar esportes.
Da Secretaria da Câmara Municipal de Vereadores de Guarujá do Sul, Estado de Santa Catarina, em 10 de fevereiro de 2021.
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