MOÇÃO Nº 02/2021

A Câmara Municipal de Vereadores de Guarujá do Sul, Estado de Santa Catarina, depois de cumpridas todas as formalidades legais, regimentais, encaminha a presente MOÇÃO DE APELO, proposta pelo parlamentar CLEBER JONAS WESCHENFELDER com aprovação unânime dos demais vereadores, a fim de requerer ao Excelentíssimo Senhor Governador Sr. CARLOS MOISÉS DA SILVA, ao Senhor Ministro de Estado da Saúde EDUARDO PAZUELLO, e ao Secretário de Estado da Saúde Senhor ANDRÉ MOTTA RIBEIRO,  com o seguinte objetivo:

MANIFESTAR APELO PARA A IMPLANTAÇÃO DE LEITOS DE UTI (UNIDADE DE TERAPIA INTENSIVA) EM HOSPITAIS DA REGIÃO DO EXTREMO OESTE DE SANTA CATARINA, E QUE O ESTADO CAPACITE PROFISSIONAIS PARA ATUAREM NESTES LOCAIS.

Considerando que desde os primórdios da pandemia sanitária, os funcionários da Saúde tem trabalhado incansavelmente na luta com os pacientes da Covid-19 nos hospitais. 
Considerando que os profissionais de saúde estão se cansando, enfrentando vários problemas, muitos estão infectados, e na “Linha de Frente” há aproximadamente um ano da Covid-19 em nossa região, merecem nossa sensibilidade, todo nosso respeito e apoio neste momento difícil.
Considerando que devido ao aumento de casos de forma bastante intensa, é de extrema importância a implantação de novos leitos de UTI. 
Considerando que os grandes centros não possuem mais espaço para receber tais pacientes, muitos estão morrendo sem ao menos conseguir vagas em UTI'S.
 Analisando toda esta situação, é que se pensou em implantar leitos de UTI”s em novos hospitais de nossa região, e para isso capacitar mais profissionais para operarem tais leitos.
Em face do exposto, o Poder Legislativo de Guarujá do Sul manifesta a sua inquietude e angústia, e diante dos fatos solicita a tomada de medidas urgentes para a imediata implantação de Leitos de UTI em hospitais da região, visando desafogar os grandes centros e assim salvar mais vidas. 
Da Secretaria da Câmara Municipal de Vereadores de Guarujá do Sul, Estado de Santa Catarina, em 04 de março de 2021.
Em sua 15ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa, 1º período, 58º ano de sua Instalação Legislativa.




CLEBER JONAS WESCHENFELDER
Presidente da Câmara de Vereadores
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