MOÇÃO Nº 06/2021

A Câmara Municipal de Vereadores de Guarujá do Sul, Estado de Santa Catarina, depois de cumpridas todas as formalidades legais, regimentais,encaminha a presente Moção de Apelo, proposta pelo parlamentar VOLNEI LUIS GOSSLER com aprovação unânime dos demais vereadores, a fim de requerer a Excelentíssima Senhora Governadora DANIELA REINRH,  e ao Secretário de Estado de Saúde, Sr. ANDRÉ MOTTA RIBEIRO com o seguinte objetivo:

"MANIFESTAR APELO PARA QUE  SEJA FEITO UM ESTUDO JUNTO AOS MUNICÍPIOS QUE NECESSITAM DE AMBULÂNCIAS, E ENTÃO SEJA EFETUADA A COMPRA E DOAÇÃO DOS REFERIDOS VEÍCULOS".

JUSTIFICATIVA:
Considerando que a Saúde é essencial a população, e que se faz necessário que os munícipes se dirijam a outros locais para atendimentos médicos, objetivando um tratamento personalizado para seus problemas, e necessitam ser transportados por ambulâncias.
Considerando que a Secretaria de Saúde diariamente encontra dificuldades diante da grande demanda, e sabe-se que o problema é realidade em diversos municípios.
Considerando o momento  de Pandemia onde Ambulâncias tem sido utilizadas com maior frequência.
Diante do exposto, nota-se a urgência em equipar o município com mais uma Ambulância, para que os munícipes possam ser atendidos com maior rapidez.
Da Secretaria da Câmara Municipal de Vereadores de Guarujá do Sul, Estado de Santa Catarina, em 07 de abril de 2021.
Em sua 15ª Legislatura, 4ª Sessão Legislativa, 1º período, 58º ano de sua Instalação Legislativa.
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