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[bookmark: _GoBack]MOÇÃO DE APOIO E SOLIDARIEDADE ÀS FAMÍLIAS DAS VÍTIMAS E TODOS OS ENVOLVIDOS PELA TRAGÉDIA DE SAUDADES/SC

Câmara Municipal de Vereadores de Guarujá do Sul, Estado de Santa Catarina, depois de cumpridas todas as formalidades legais, regimentais e deliberativas desta Casa, encaminha a presente Moção, proposta pela Vereadora MÁRCIA ANDRÉIA FERNANDES, e com aprovação unânime dos demais Vereadores, manifestando votos de apoio e solidariedade aos familiares das vítimas da Chacina de Saudades/SC.
A notícia vinda de um Município tão próximo, estarrece toda a comunidade e destroça todos os corações! 
Um jovem de 18 anos, ainda sem motivação apurada e esclarecida, invade uma escola infantil e com uma adaga,  a sangue frio, ceifa a vida de três crianças e duas profissionais que se encontravam no local.
Esta Moção vem expressar sentimento de consternação pela tragédia causada com o bárbaro assassinato destes inocentes. 
O momento é de dor não somente em nossa região, mas em todo País. A dor das perdas, tão repentinas e precoces, de forma tão cruel, é irreparável e impossível de ser mensurada, sobretudo quando acontece num espaço de aprendizagem e de proteção, um crime devastador, dentro de uma unidade de ensino infantil, afeta a todos os brasileiros. A segurança dos espaços dos centros educativos, em qualquer lugar do mundo, deveria ser encarada como algo sagrado e inviolável! Nada justifica tamanha atrocidade. Ninguém poderia se sentir autorizado a tamanho ato de barbárie!
É fundamental difundirmos uma cultura de paz em nossa sociedade, possibilitando resguardar vidas e evitar tragédias como essa.
Da Secretaria da Câmara Municipal de Vereadores de Guarujá do Sul, Estado de Santa Catarina, em 07 de maio de 2021.
Em sua 15ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa, 1º período, 58º ano de sua Instalação Legislativa.
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